TS INTEGRALES feuille 60

PARTIE A

Pour tout entier n strictement positif on considére la fonction f, définie sur|0; +eaf
par:
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n étant un entier naturel non nul, on pose I =J- fulx)dx.
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1. On pose F(x) =

Calculer F'(x), en déduire [;.

n+1
2) soit g(x) = % calculer g ‘ (x) et montrer que :
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PARTIE B

1. En utilisant la question 2. de la partie C, montrer par récurrence gque, pour
tout n entier naturel non nul :
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2. En utilisant un encadrement de Inx sur [1 ; €], montrer que, pour tout 11 ens
tier naturel non nul :
0 I, < 1.
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3. En déduire Lim {1+—+—+...+_]_
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